



По факту гибели детей в результате пожара возбуждено уголовное дело



18 мая 2018 года в поселке Морки Республики Марий Эл в результате пожара погибли две девочки 3 и 4 лет.

По данному факту с целью проведения необходимых следственных действий Звениговским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По предварительным данным 18 мая 2018 года в частном доме находились два мальчика 5 и 7 лет и две девочки 3 и 4 лет. Родители временно отсутствовали. В сенях дома произошло возгорание, предположительно в результате детской шалости. Мальчики смогли покинуть дом,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

а девочки спрятались в комнате и погибли.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1228629>